

昨天是能源紧缺体验日,本市各级公共机构体验能源紧缺生活

政府部门空调电梯“放假”了

本报6月13日讯(通讯员 丁晓青 记者 柳斌 林丹) 上下班不能坐电梯,只能爬楼梯;天气很热,办公室不能开空调……13日是“能源紧缺体验日”,烟台市各级公共机构停开办公区域的空调、停开公共区域照明、停开或隔层停开电梯以及阶段性停用自来水等方式,体验能源紧缺生活。

13日早上,烟台机关事务管理局与节能监察支队的工作人员,兵分两路,分别来到芝罘区

和莱山区内共9家市级公共单位,进行现场检查督导。

记者跟随其中一支检查组来到莱山区内5家公共机构,工作人员介绍,他们重点检查公共单位内是否张贴了节能宣传口号、海报或展板;是否停开了空调、公共区域的照明、电梯。如果发现被检查单位没有按要求实行,将会要求其立即整改。

在烟台中心血站内,办公楼大厅的屏幕上播放着“电脑不能空运行,纸张必须两面

打……”的“节能降耗歌”。记者发现血站电梯已经停用,电梯门口张贴着电梯停用的通知和目的,不少工作人员选择爬楼梯,检查中,血站空调和公共照明灯也停止了“工作”。

工作人员刘奉莉说,在6楼工作的她,平时都是坐电梯,今天看到通知单后,一口气爬到了6楼。“虽然不如乘坐电梯方便,但是提供了锻炼身体机会。一想到以后如果没有这些能源,心里就觉得害怕。所以,以后更要节约能

源。”她告诉记者,单位也打算以后禁停三层以下的电梯。

随后,记者发现公安局、检察院、烟台职业学院等公共机构也没有开空调,部分电梯、公共区域照明灯停止了“工作”,不少水流也变得有点小。

烟台职业学院内的工作人员为了节能减排,甚至关闭了一半厕所,让学生们体会到能源紧缺的紧迫感。记者看到,办公楼32个厕所停用了16个,让学校师生们更加珍惜能源。

政闻速递

5月烟台CPI涨幅2.0% 创今年以来最低

本报6月13日讯(通讯员 孙建鹏 记者 秦雪丽) 近日,国家统计局烟台调查队发布统计数据:5月份,烟台市居民消费价格同比上涨2.0%,比上年同期回落2.3个百分点;环比下降0.3%,比上月回落0.1个百分点。5月份烟台市居民消费价格同比价格指数,环比价格指数双双回落,涨幅均达到今年以来各月价格涨幅最低点,价格低于上年同期及上月价格水平。

食品类价格上涨是影响CPI上涨最主要原因。从CPI构成分析,5月份食品类价格指数同比上涨4.2%,拉动总指数上涨1.25个百分点,占CPI总涨幅的62.5%,在八大类中对CPI上涨的影响最大。

烟台启动 食品安全百日整治

本报6月13日讯(通讯员 李永臣 记者 侯文强) 烟台市政府发布消息称,从6月11日至9月20日,烟台将在全市范围内集中开展食品安全百日整治行动,将对违法违规食品企业建立“黑名单”,并通过媒体向社会公布。

整治活动涵盖了从农产品种养源头到终端使用全过程,重点整治食用农产品生产基地,规模畜禽养殖企业、水产养殖企业、食品生产加工企业,商场超市,农贸市场、餐饮服务单位、生产加工小作坊、食品摊贩等领域。

瘦肉精、三聚氰胺、滥用抗生素等社会热点均被提及。烟台市政府相关人士说,他们还将对畜禽养殖问题、畜禽屠宰问题、水产品养殖问题、食品生产加工问题、食品流通问题、餐饮服务问题、重点场所食品安全问题展开整治。

市民现场体验 “放心肉”生产过程

本报6月13日讯(记者 齐金钊) 13日,烟台市商务局在山东龙大肉食品有限公司启动生猪定点屠宰企业食品安全宣传开放日活动,邀请市人大代表、政协委员、企业代表和消费者代表现场参观了生猪屠宰加工流程,并召开了食品安全座谈会。

在生猪屠宰加工车间的参观走廊上,近50名参观者透过玻璃窗近距离地观察了生猪从屠宰到肉品分割的各个流程,对猪肉的生产过程有了直观认识。在参观过程中,市民张女士告诉记者:“以前从超市里买肉没多大感觉,这次真是长了见识,没想到猪肉的生产环节这么复杂严格。”

编辑:王世新 美编/组版:宋晓霞

检查粽子市场

端午节临近,烟台市工商局芝罘分局即日起,展开为期两周的粽子市场专项检查,确保节日市场食品安全。目前,共出动执法人员470余人次,检查经营商家1600余户,检查了南沪、三元、大家乐、稻香春等10余个品牌粽子产品,未发现不合格产品。 通讯员 曲爱国 记者 秦雪丽 摄



烟台高考招生咨询会25日举行

届时家长可到文化宫广场进行现场咨询

本报6月13日讯(记者 李楠楠) 13日,由烟台广播电视台主办、齐鲁晚报·今日烟台协办,烟台广播电视台与烟台旗舰广告有限公司承办的2012年“第十五届全国百家高校烟台高考招生咨询会”各项筹备工作日前已正式启动,该活动将于6月25日(本专科场)、7月21日(专科高职场)在烟台工人文化宫广场举行。

据介绍,为使广大考生能够全面、直接地了解各高等院校的招生政策、专业优势和办学特色等信息,在填报高考志愿时能够

更加科学准确,本届咨询会将由北京大学、清华大学、南开大学、中国人民大学、中国政法大学、中国石油大学、中国科学技术大学、中国农业大学、北京邮电大学、北京航空航天大学、山东大学、同济大学、哈尔滨工业大学、中南大学、武汉大学、中山大学、天津大学、南京大学、华东理工大学、厦门大学、西安交通大学、西北工业大学、青岛科技大学、山东财经大学、山东农业大学、山东科技大学、山东建筑大学、山东轻工业学院、山东中医药大学、曲阜师范大学

学、青岛大学、聊城大学、青岛理工大学、烟台大学、鲁东大学、山东工商学院、滨州医学院、潍坊学院、德州学院、枣庄学院、青岛商务管理学院、潍坊职业学院、烟台职业学院等一百五十所本、专科院校现场接受广大考生及家长咨询,是山东省内最大的招生咨询会之一。活动将以权威的招生咨询,完善的个性化服务,为各类院校和考生之间搭建起理想的交流平台。

自2003年至今,烟台高考招生咨询会已成功举办了十

四届,共邀请了国内数百所高校,吸引了40余万考生、家长前来咨询,是鲁东地区最具影响力的以招生咨询为特色的教育盛典。

本届咨询会将继续坚持“关爱考生、服务高校”的活动宗旨,通过在现场咨询和门户网站举办面对面咨询、专家讲座等多种形式,继续为高考招生院校和考生提供一个加强了解、促进沟通的平台。考生及家长可免费到组委会领取招生咨询入场券,组委会电话6677345。

城市名片 助力亚沙

笔者从邮政局了解到,为纪念亚沙会在烟台海阳举办,在海阳亚沙组委会和邮政部门的共同努力下,中国邮政将亚沙会开幕前发行海阳2012年第三届亚洲沙滩运动会纪念邮票一套,共3枚,此套纪念邮票是亚沙会举办以来首次发行的纪念邮票,也是新中国成立后烟台第四套地方题材的邮票,将为烟台增加一张亮丽的城市名片。

同时,笔者获悉,烟台

市邮政局将于6月16日上午9点在烟台美术馆(芝罘区海滨步行街-烟台山医院东200米)举办第三届亚洲沙滩运动会纪念邮票首发仪式暨山东省新人新作集邮展览。届时烟台邮政将推出一批珍贵邮票,限量发行,并由全国首席邮票设计家现场签署。广大市民可以现场领略城市名片的风采,而且还有观赏精美的文艺演出、邮票文化展览以及有奖赠礼活动。